

Задание 1.

1) Основные мысли данного фрагмента о том, что Мерри очень любит книги, оттого, что книги ей помогают, она очень дорожит ими.

1 б.

Пример: На гулёбите они были её друзьями, близкими друзьями, которые никогда с ней не спорили, шутяли, отваживались, показывали ей свою книгу и пронесли её через тысячу испытаний. Книги ободрили её, когда ей было грустно, и прогнали скучу. Слава стояла книжки с картинками, по которым Мерри учились читать.

2 б.

2) Мерри любит книги, дорожит ими, они помогают ей справиться с переживаниями и страданиями, напоминая о важных событиях её жизни.

2 б.

Примеры: ... Мерри понадела окружные корешки. Нога заняла место ткани и было невозможно, потому что у Мерри были много любимых книг. Какие помогут ей справиться со страхами, который проник в их дама вчера ночью?

2 б.

3) Всегда хорошо иметь с собой любимые книги, особенно во время отпуска. И каждый раз после очередной поездки в ящичке стоявшем на борту книги больше.

1 б.

2. 0 + 2 + 2

Я села за стол и взяла в руки книгу. На обложке крупными буквами было написано: А. С. Тумаков, "Золотое руно". Я её уже читала, но вдруг захотелось прокитать эту книгу заново. Открывая первую страницу и начиня читать, я неожиданно учуяла и оказалась там... Сюмуро, а там старик поймал золотую рыбку. Я решила не вспоминать и не мечтать сказке. Сидела за столиком и находилась. Было забавно и интересно увидеть сказку своими глазами. Глаго будет ещё раз побывать в этой интересной сказке.

2 б. + 4 б.

14 из 27

52%

Аналитическое задание

Рассказ „Дорожное разговоры“ был написан в самый разгар Великой Отечественной войны, в 1943 году. Главной задачей этого произведения было показать не столько тяжелость событий тех лет, сколько чувства, настроение и переживания простых людей.

По слову автора описывает события, когда-то произошедшие с ним в его поезде. Рассказчик упоминает разговор идёт перед отправкой, о этом разговоре и будет идти речь в произведении. Эта поездка в неформальной обстановке, с открытыми людьми и запоминающимся разговором для тех идёт будущими событиями. На плазе пассажиров вагона произошло две трогательных истории. Первая - прощание Ивана Гаврюсина с Деником, который пробирается двенадцать километров для того, чтобы снова увидеться с женой и попрощаться с ней. В этом произведении есть такие строчки, которые передают всю любовь Деника: „Сладкий свет удали на пол, потом на серого пса с виноватыми глазами. Всем видам своим он хотел поклонять, что понимает конечно, недолготность своего пребывания в вагоне, но очень просит не беспокоить его, а дать попрощаться с женой“⁴. Вторая история - маленькая девочка рассказывает о своей радостной встрече. В кинотеатре на картине „Станичнград“ Лёшка, наконец-то, спустя год увидел своего отца. Он удивлена в том, что её отец жив и здоров. На тот момент Лёшка чувствует себя единственным человеком на Земле.

Главными героями этого произведения считаются Иван Гаврюсин, Лёшка и сам рассказчик. Но также немалую роль играют второстепенные герои, которые поддерживают разговор, высказывают свои мнения и создают такую обстановку. Мне очень понравилось, как Пастернак пакоряет здесь простых людей.

Иван Гаврюсин (боец) – обычевенный человек из небольшого городка Сас-Кирик. В речи, как и все герои этого произведения, используют диалектные слова. Человек, готовый заступиться, поддержать и помочь в сложных ситуациях. Человек с широкой русской душой.

Лёшка - чувствительный мальчик. Чувствительный, гордится своим отцом, пересказывает о нём. Плакал не простая, излишне словесная речь. Все герои говорят просто, но деревенски. Используют диалектные слова - "ничто", "мить", "иначе" и т.д.

Перейдём к анализу наимен и композиции произведения.

К.Т. Паустовский называет свой рассказ "Дорожные разговоры" из-за того, что во время поездки в начале поезда между по пассажирами состоялся разговор. Дорожные разговоры зачастую бывают откровенными, душевными, могут быть даже напряжёнными. Но суть заключается в том, что во время переезда человек испытывает неизвестный спектр эмоций и делает эти эмоции в окружении. Автор не просто так выбрал поезд как тему для статьи. Вспыхнувший и остававшийся поезд у нас ассоциируется с испытанием, с чувствами. Эти события, действительно, произошли с рассказчиком. Он, действительно, если в этом поезде и был участником этих трогательных, напряжённых событий.

Паустовский - признанный мастер-пиедансист. В своих рассказах он раскрывает нечто в описании природы. В произведении "Дорожные разговоры" есть такие строки:

"В голубых пурпурных блестках лёгкого. Ветер дул из лесов, доносил запах лесного кюда - доиско было, с неслыханной силой, ил сейчас было очень чисто, чистико". Эти описание природы он передаёт свою настроение, настроение пассажиров поезда - немного печальное, грустное.

На пассажиров поезда и меня большое внимание привлекла история мальчика Лёшки ^{его} о своей матери. Но когда Лёшка всё успокаивал, рассказывая歷史 о том, что бё-таки его отец жив. Напрежённой молчанием сидел на нем. Все были искренне рады счастливому мальчику. Было сделано маленькое соразмерение:

"За это недавно яко благодарить надо". Было понятно для рад. Я думало вера в Бога, надеюсь на лучшее и уверенность в хороших кончинах своих своих свою роль.

Практическое задание

Задание 1.

1. - 05.

2. "Бесцветный комеди" Данил 25.

3. "Денство" М. Горюхин 25

Задание 2.

"Маленький принц" Антуан де Сент-Экзюпери.

Это завораживающая история о том, как любой взрослый может почувствовать себя ребёнком, перенести в мир детства. Но необходимо разделяться мечтами. Казалось бы в простых выражениях уместно находить что-то склонное, неоднозначное.

18

1 - 20

2 - 10

3 - 7

4 - 0

5 - 5

+ 53

47 из 85

55%